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Testületi ülés
Csengele Község Önkormányzat képviselő testülete 2021. 
október 21-én tartotta következő soros nyílt ülését, melyen 
a következő napirendi pontokat tárgyalták:
1.) �Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde 2020-2021. 

nevelési évének beszámolója.
2.) �Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde (Süni cso-

port) 2020-2021. évi beszámolója.
3.) �A szociális célú tüzelőanyag juttatásról szóló önkor-

mányzati rendelet megalkotásával kapcsolatos döntés-
hozatal.

4.) �Szándéknyilatkozat a fogorvosi ügyelet megszervezésé-
vel kapcsolatosan 

5.) �Döntés tankönyvvásárlási hozzájárulás biztosításáról
6.) �Egyebek

Az első két napirendi pontban Tóth-Andorné Farkas Éva 
intézményvezető részletesen beszámolt az óvoda és a böl-
csőde 2020/21-es nevelési évéről. Ennél a napirendi pontok-
nál polgármester hozzászólásában elmondta, hogy a gyerek-
létszám növekedése indokolttá tenné egy külön bölcsőde 
építését. Így az óvoda újra három csoportszobával működne 
tovább, a bölcsődében pedig két mini csoportot hoznának 
létre, melyben 14 kisgyermeknek lenne hely. Mindezek mel-
lett konyhabővítésben is gondolkodnak, hiszen arra is egyre 
nagyobb az igény. Ez egy akkora beruházás, melyhez köz-
ponti forrás szükséges, várják a megfelelő pályázati kiírást.
Az óvoda és a bölcsőde beszámolóját a testület egyhangúlag 
elfogadta.
A harmadik napirendi pontban a szociális tüzelőanyag jutta-
tásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotását tárgyal-
ták. Ebben a napirendi pontban polgármester elmondta, 
hogy az előző évekhez hasonlóan most is osztanak szét a 
rászorulók között tűzifát. Idén először viszont nem lágy lom-
bos tűzifát, hanem keményfát fognak igényelni (juhar, akác, 
dió). Ebből kevesebb m3 kapnak majd, de amennyiben szük-
séges akkor az önkormányzat rendelkezik saját tűzifával, 
amiből, ha szükséges tudják az igényeket pótolni. A testület 
ezt a napirendi pontot is elfogadta. 

A negyedik napirendi pontban a fogorvosi ügyelet megszer-
vezése került megbeszélésre. Aljegyző úr elmondta, hogy ez 
egy országos probléma, melyet meg kell most oldani minden 
kistelepülés önkormányzatának. Egy ellenőrzés során hív-
ták fel a figyelmüket arra, hogy nincs önkormányzati rende-
let, mely ezt szabályozná, viszont ez egy kötelező alapellá-
tási feladat, melyre jogszabályi kötelezettség van. Jelen pil-
lanatban a szegedi kistérséghez lenne lehetőség csatlakozni, 
mely szándéknyilatkozattal és később szerződéskötéssel 
megoldható lenne a probléma. Több hozzászólás és véle-
mény után a testületi tagok úgy döntöttek, hogy csatlakoz-
nak a szegedi kistérséghez és a későbbiek során, mikor már 
további részleteket tudnak majd az ellátás minőségéről újra 
átbeszélik ezt a pontot.
Az utolsó napirendi ponttal is mindenki egyetértett, melyben 
azt szavazták meg, hogy az OKJ-s és felsőfokú nappali tago-
zatos képzésben résztvevő tanulókat és hallgatókat 5000 
Ft-os tankönyvvásárlási hozzájárulással támogatják.
Az egyebek napirendi pontban először polgármester számolt 
be a két ülés között végzett munkáról. 
Elsőként elmondta, hogy az MVM energiaszolgáltató eddig 
23,60 Ft/kWh áron biztosította számukra keretszerződés 
keretében a villamos energiát, melyet most 48 Ft/kWh árra 
szeretne emelni. Ezt első körben nem fogadták el, újabb és 
kedvezőbb árajánlatot várnak a szolgáltatótól. 
Ezután arról beszélt, hogy az egyik tanyasor a vasút mellett 
a MÁV villamosenergia hálózatból kapja az áramot. Ez már 
régóta problémát okoz az ottani lakosoknak, hiszen folya-
matos áramingadozás fordul elő a tanyákban. Ezt egy külön 
transzformátor kiépítésével lehetne megoldani, melyre az 
áramszolgáltató egy közel 7 millió forintos ajánlatot adott. 
Megpróbál rá megoldást találni, hogy ez ne az önkormány-
zat költségvetését terhelje.
Megemlítette, hogy az Árpád utcai bérlakás soron egy lakás 
megüresedett, erre pályázatot fognak kiírni.
A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. elküldte az 
önkormányzatnak a 2021-es üzleti tervét, illetve a társasági 
szerződés módosítását. Az előző hatalmas számokat tartal-
maz, mely igazából tájékoztató jellegű, a szerződés módosí-
tás pedig azt tartalmazza, hogy Algyőn fognak egy telephe-
lyet nyitni. 
A Viziközmű vagyonnal kapcsolatban azt a tájékoztatást 
adta, hogy a tárgyalások most ott tartanak, hogy az önkor-
mányzatok támogatják az Alföldvíz állami pénzekkel történő 
feltőkésítését. Szükség esetén felajánlják a cégben meglévő 
részesedésüket ingyenesen az állam számára, ezt viszont 
kérik, hogy szakmailag és minden szempontból úgy történ-
jen, hogy megalapozott döntést tudjanak hozni.
Elmondta, hogy az autópályára történő fel és lehajtó meg-
építése jól halad, a Strabag tartja a határidőket, várhatólag 
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november 20-ra elkészülnek. Természetesen a főutca forgal-
mát valamilyen módon lassítani szükséges. Felmerült a 
„Lassíts” tábla kihelyezése, de a forgalomlassító szigetek 
megépítésére is kérnek árajánlatot a közútkezelőtől. 
A polgármester beszámolója után több hozzászólás, véle-
mény is elhangzott a testületi tagok között, majd polgármes-
ter bezárta az ülést.
A testületi ülés teljes felvétele megtekinthető a 
www.csengeleiinformaciok.hu weboldalon.

Törköly Ágnes

Tájékoztatás
Az utóbbi időben újra tapasztalható a közterületen gazdát-
lanul kóborló ebek számának megnövekedése. Ez nem 
minden esetben kóbor kutyát jelent, hanem sajnos legtöbb-
ször felelőtlen emberi magatartást.
Sajnálatos módon néhány ebtulajdonos nem gondoskodik 
arról, hogy állataik csak a saját lekerített ingatlanjaikon 
maradjanak, hanem gondatlanságból, vagy néhány esetben 
nemtörődömségből az ebeket közterületen, mások ingatla-
nán hagyják kóborolni. Megkérem a Tisztelt Lakosokat, 
hogy a fentiekre szíveskedjenek kiemelt figyelmet fordítani, 
mert attól függetlenül, hogy ezek az ebek, ha nem is agres�-
szívek, de balesetet okozhatnak akár a közúti közlekedés 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
BÉRLAKÁS BÉRLÉSÉRE
Csengele Községi Önkormányzat pályázatot ír ki a Csengele, 
Árpád u. 23. szám alatti 5 lakásos bérházban megüresedő 
bérlakásra.
A pályázat kiírásának célja, hogy az Árpád utca 23. szám 
alatti 5 lakásos bérházban a megüresedő lakásra (2. lakás), 
olyan családokat juttassunk első lakáshoz, akiknek szociális 
helyzetüknél fogva még eddig nem volt lehetőségük lakhatá-
si körülményeiket megoldani.

A pályázat benyújtásának feltételei:
- csengelei állandó lakos,
- büntetlen előélet,
- lakbér és rezsi költség vállalása,
- nem rendelkezik ingatlannal más településen sem.

Előnyt élveznek:
- fiatal házasok,
- munkahellyel rendelkezők 
- szociális helyzete indokolja.

A pályázat benyújtásának helye: Csengele Községi 
Önkormányzat 6765 Csengele, Petőfi u. 13. (dr. Tóth Tibor 
Imre polgármester) 
A pályázat benyújtásának határideje: 2021. december 15.
A pályázatot az Önkormányzati Képviselő-Testület soron 
következő ülésén bírálja el.
A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet dr. Tóth Tibor 
Imre polgármesternél a Csengelei Közös Önkormányzati 
Hivatalban.

dr. Tóth Tibor Imre 
polgármester

Tanyagondnoki fórum
A tanyagondnoki végzettség egyik feltétele, hogy fórumot 
kell tartani a lakosság körében a képzésben résztvevőknek. 
Ekkor részletesen beszámolnak munkájukról.
Szabó Lajos, aki már több mint egy éve dolgozik az önkor-
mányzatnál tanyagondnoki képesítést fog szerezni, így októ-
ber 29-én tartotta fórumát. Ezen a fórumon meghívott ven-
dég volt a Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesületének 
munkatársa Csörszné Zelenák Katalin, dr. Tóth Tibor polgár-
mester, dr. Lőrik Aliz és dr. Torontáli Renáta háziorvosok, 

során is, amely szerencsétlen esetben akár emberéletet is 
veszélyeztethet.
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. 
törvény 5. § (1) bekezdése értelmében az állattartó gondos-
kodni köteles az állat megfelelő és biztonságos elhelyezésé-
ről, szakszerű gondozásáról, szökésének megakadályozá-
sáról.
Aki az állattartásra vonatkozó fenti előírásokat megsérti, 
illetve kutyája szökésének megakadályozásáról nem gon-
doskodik, állatvédelmi bírsággal sújtható. Az állatvédelmi 
bírság mértékéről az állatok védelméről és kíméletéről szóló 
1998. évi XXVIII. törvény 43. § (1b) bekezdése rendelkezik, 
miszerint:
„Az állatvédelmi bírság alapösszege hetvenötezer forint, ha 
az állatvédelmi bírság kiszabására okot adó jogsértés 
elszenvedője kedvtelésből tartott állat.”
Ezt az alapösszeget a hatóságnak a szabályszegések számá-
tól és körülményétől függően az állatvédelmi bírságról szóló 
244/1998. (XII. 31.) Korm. rendeletben szereplő szorzószá-
mokkal fel kell szorozni, amely tekintetben mérlegelési jog-
kört részére nem biztosít a jogszabály.
Ennek tükrében a bírság sajnos akár a milliós nagyságren-
det is megközelítheti, vagy akár túl is lépheti azt.
Szabálysértést követ el az is, aki úgy tartja a kutyáját, hogy 
az szabadon ki tud jutni a közterületre a gazdája nélkül, 
valamint az is, aki szándékosan kiengedi a kutyát, hogy a 
mozgásigényét kielégítse.
Nem szabálysértést, hanem bűncselekményt követ el az a 
személy, akinek a felügyelete alatt álló kutya a sértettnek 8 
napon túl gyógyuló sérülést (testi sértést) okoz.
Ezúton is szeretném felhívni a kutyatartók figyelmét a fele-
lős kutyatartás általános szabályaira.
Az állatvédelmi törvény és a kutyák tartására vonatkozó 
jogszabályok előírásainak betartása a tulajdonosok, gazdák 
kötelessége, egyben felelőssége is.
A tulajdonos kötelessége olyan körülményeket teremteni, 
hogy kutyája, kutyái a tartási helyükről, udvarból ne tudja-
nak el- vagy kiszökni.
Felhívom valamennyi ebtartó figyelmét, hogy a tulajdoná-
ban lévő kutya saját ingatlan határain belüli tartásáról, 
kötelező védőoltással, transzponderrel (chippel) való ellátá-
sáról gondoskodjon.
Kérem a fentiek szíves tudomásul vételét és a település nyu-
galma érdekében a Tisztelt Lakosság segítő együttműkö-
dését.
Felelős, fegyelmezett állattartással megelőzhető mások testi 
épségének veszélyeztetése, valamint anyagi kár okozása, a 
közrend megóvása.

Csépe András 
aljegyző
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Ilia Nikolett védőnő és a tanyagondnoki munkatársak mel-
lett az ellátottak is.

Törköly Ágnes

Óvodai hírek
Ez a hónap igen eseménydús az óvodások életében, hiszen 
ezek a különböző programok valósultak meg:

Zene világnapja
Október 1-én a Zene Világnapja alkalmából a Csengelei 
Alapfokú Művészeti Iskola tanulói Czirok Zoltán, „Zoli 
bácsi” vezetésével mutatták be fúvóshangszereiket. 
Nagyon ügyesen szerepeltek, a kisebbek furulyán, a nagyob-
bak rézfúvós hangszereken adtak elő különböző darabokat. 
Az ovisok ámulattal figyelték és végezetül közös énekkel 
zártuk a rendezvényt. Köszönjük a művészeti iskolának, 
hogy a Zene Világnapja alkalmából ellátogattak óvodánkba. 

Állatok világnapja
A Csengelei Szivárvány Óvoda tevékenységközpontú óvoda-
ként fontosnak tartja, hogy az ide járó gyerekek minél több 
tapasztalatot szerezve ismerjék meg a környezetet, bővülje-
nek ismereteik, mélyüljön a természet iránti szeretetük, 
ismerkedjenek a környezetvédelem fontosságával. A 
csengelei ovisok izgatottan várták az október 4-ét, az állatok 
világnapját. A középső és a nagycsoportos korú gyerekek 
immár sokadik alkalommal látogattak el a Lipicai lovas 
tanyára az önkormányzat kisbuszaival. Az óvodások 
lovaskocsikáztak a napos őszi erdőben, ahol a csengelén élő 
erdei állatokról beszélgettünk. Megcsodálták a marhákat és 
a kisbocikat, valamint sárgarépával etethették a lovakat. 
Tartalmas délelőtt után, számos élménnyel gazdagabban 
tértünk vissza az óvodába. Köszönjük a kedves fogadtatást 
Gyurkovits Róbertnek és családjának. A kiscsoportosok, akik 
az oviban maradtak állatos könyveket nézetettek és állat-

hangokat hallgattak, melyet ügyesen fel is ismertek. 
Mindenki elmondta, hogy milyen állata van otthon és papír-
ból kutyát hajtogattunk. 

A Dongó Társulat is járt nálunk
Október 7-én a Dongó Társulat járt a Csengelei Szivárvány 
Óvoda és Mini Bölcsődében

A Csóri Sándor Program keretében pályázott a Társulat arra 
a programsorozatra, melynek segítségével Délalföldi nép-
tánc hagyományokat, gyermekjátékokat szeretnének bevinni 
a szegedi és Szeged környéki óvodákba. A sikeres pályázat-
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nak köszönhetően 10 óvodába látogattak el, melynek egyik 
állomása volt a mi óvodánk is. A gyerekek népi hangszere-
ket ismerhettek meg, közösen énekeltünk és a végén jót 
táncoltunk. Dongó Társulat tagjai: 
Laczkó Barbara, Simoncsics Pál – Délikert Táncegyüttes 
vezetői
Bozsó Antal „Atya” – népzenész, a Népművészet Ifjú Mestere 
cím tulajdonosa
Köszönjük az érdekes színvonalas programot.

Szüreti mulatság 
Hagyomány már intézményünkben, hogy ősszel a gyerekkel 
is bemutatjuk a betakarítási munkálatok eseményeit. 
Október 8-án tartottuk Szüreti Mulatságunkat a rossz időjá-
rás miatt az aulánkban. Először őszi verseket, dalokat eleve-
nítettünk fel, majd kezdődött a munka. Szőlőt szemezget-
tünk, préseltünk, majd a sutulás következett. Az édes mus-
tot megkóstoltuk és nagy lendülettel fogtunk a csöves 
kukorica morzsolásához. A szorgos kis kezek ügyesen dol-
goztak, hamarosan elkészültünk a munkával. Vidáman éne-
keltünk, játszottunk és végül sült sütőtököt ettünk. 
Köszönjük a Szülőknek a felajánlásokat, a felajánlott őszi 
terméseket, eszközöket.

Kézmosás világnapja
Október 15.-én volt a kézmosás világnapja, melynek alkal-
mából 14.-én hangulatos foglalkozással egybekötve hívtuk 
fel az óvodás gyermekek figyelmét a helyes kézmosás fon-
tosságára. Az óvodai pedagógusokkal együtt kiemelkedően 
fontosnak tartottuk, hogy a járványhelyzet idején, fokozott 
odafigyelést szenteljünk a kéz higiéniájára. Először is az 
aulában gyűltünk össze, ahol három kis rövid illusztrált, 
mondókás videón keresztül volt bemutatva a helyes kézmo-
sás 6 lépése. A gyermekekkel közösen többször is elismétel-
tük a rövid versikét, illetve imitáltuk a kézmozdulatokat. 
Átbeszéltük közösen azt is, hogy milyen helyzetekben kell 
alkalmazni a kézmosást. A videós bemutató után, csoportos 
bontásban tartottunk foglalkozást. 
A gyermekek festék segítségével tenyér lenyomatokat készí-
tettek egy karton lapra, majd miután befejezték, elmentünk 
megmosni a kezüket, alkalmazva a helyes kézmosás lépése-
it és a festékes kezük által az alaposságot is szemügyre 

tudtuk így venni. Végezetül a gyerekek kétféle színező közül 
tudtak választani az érintett témakörből, melyeket örömmel 
helyben ki is színeztek. Fontos, hogy vigyázzunk egymásra 
és magunkra, ügyeljünk a megfelelő higiéniai szabályokra!

A Szegedi Vadasparkban jártak a csengelei 
középsősök
Az Integrált térségi gyerekprogram Kistelek járásban, című 
EFOP pályázat keretein belül, lehetőséget kaptak a csengelei 
középsős korú gyermekek, hogy meglátogassák a Szegedi 
Vadaspark lakóit. A délelőtt folyamán igyekeztünk minél 
több állatot felkeresni, a pingvinek, cerkófok etetését, és a 
fóka show-t is meg tudtuk nézni. Nagy örömmel kínálták a 
gyerekek a dámvadakat, kecskéket a zoo csemegével. Az 
újonnan átadott orrszarvú ház 2 lakója lenyűgözte a gyere-
keket. Hazafelé a buszon mindenki elmondta, melyik állat 
tetszett neki a legjobban, sokan a napon hanyatt lustálkodó 
barna medvét tartották a legérdekesebbnek. Újabb élmé-
nyekkel tértünk haza, lesz mit mesélni. Köszönjük a lehető-
séget.

Tóth-Andorné Farkas Éva intézményvezető 
Víghné Nyikos Tünde óvónő 

Ilia Nikolett védőnő

(folytatás az előző oldalról)
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Beszélgetés az új iskolavezetéssel
Szeptembertől Vörösné Bondor Rózsa az igazgatói, Czirokné 
Krizsán Zsuzsanna pedig az igazgatóhelyettesi feladatokat 
látja el az általános iskolában. Ez alkalomból beszélgettem 
velük, érdeklődtem a kezdetekről.

Ez az év kicsit másként indult, mint a többi, hiszen mind-
ketten alsós növendékeket tanítottatok. Mennyire látat-
tok bele előre ebbe a munkába? 
Vörösné Bondor Rózsa: Belelátni nem láttunk bele, hiszen az 
osztályunkkal voltunk elfoglalva, mint tanítók. Először 
augusztusban nyertünk bepillantást mindenbe, amikor az 
előző iskolavezetés átadta nekünk a feladatokat. Hogy tény-
legesen miből is áll ez a feladatkör csak akkor derült ki 
számunkra, amikor itt voltunk. Tudtuk, hogy van adminiszt-
ráció, statisztika, tantárgyfelosztás, órarend, de ez még csak 
töredéke azon feladatoknak, amelyek naponta érkeznek a 
Szegedi Tankerületi Központtól.
Czirokné Krizsán Zsuzsanna: Először úgy gondoltam, hogy 
én jártasabb vagyok ebben a témában a művészeti iskola 
miatt, de ez teljesen más. Más az adminisztráció, a statisz-
tika, más dolgokat kérdeznek, mint amibe én beleláttam, 
tehát nekem ez ugyanolyan újdonság, mint Rózsának. Az 
egyik feladat visz a másik után, egyik táblázat jön a másik 
után, minden mindennel összefügg. 
V.B.R.: Nehéz volt először, hogy a kapcsolatokat is átlássuk 
a feladatok között, ehhez idő és türelem is kellett. Mi min-
denfajta dokumentációt most ismerünk meg, nekünk min-
den új, de szerencsére támaszkodhatunk az előző vezetésre. 
Mártit bármikor hívhatjuk, mindig szívesen jön, ha szüksé-
ges. Vera még az intézményben dolgozik, szintén sokat segít 
nekünk, valamint Eta, mint iskolatitkár is rengeteg feladat-
ba belelát. Egyébként egy rendkívül rendezett, precízen veze-
tett dokumentációt vettünk át.
C.K.Zs.: Támogatnak bennünket és úgy érezzük, hogy Márti 
szívesen is jön és nem teher, ha szólunk neki. Ekkor mindig 
körbenéz, meglátogatja a kollégákat, érdeklődik, beszélge-
tünk.
Rózsa te nagyon fiatal vagy, gondolom nem ez a jellem-
ző, hogy valaki ilyen fiatalon intézményvezető szeretne 
lenni. Hogy fogadták a pályázatod és a személyed a 
Szegedi Tankerületi Központban?
V.B.R.: Azt éreztem, hogy volt bizonytalanság a tankerület-
nél a koromat illetően, de úgy tudom, hogy nem érkezett 
más pályázat. Mindkettőnk egy évre kapta meg a megbízást. 
Egy személyes beszélgetés keretében a tankerület vezetője 
tudomásomra adta, hogy neki elvárásai vannak és ez alatt 
az egy év alatt bizonyítanom kell, hogy alkalmas vagyok 
erre a feladatra. Az elvárásaiknak próbálunk megfelelni, úgy 

gondolom, hogy ez sikerül is. Minden határidőt betartunk, 
mindent elkészítünk úgy ahogy kérik. Amennyiben valahol 
elakadunk a tankerület is szívesen rendelkezésünkre áll, 
minden segítséget megkapunk tőlük is. Tehát én úgy gondo-
lom, hogy rendben van a kapcsolatunk. 
C.K.Zs.: Rózsával kiegészítjük egymást. Rózsa rendkívül 
precíz és odafigyelő. Én a halogatósabb fajta vagyok, a 
határidőket is az utolsó pillanatig ki szoktam használni. 
Azzal, hogy ő ezt nem hagyja, én is belelendülök a munkába. 
Nem gondoltam róla, hogy ő ennyire toppon lesz, mer a kol-
légáknak is véleményt mondani és én úgy érzem, hogy van 
is neki tekintélye elfogadták itt is és Szegeden is. Szeged felé 
is megy róla visszacsatolás.
Milyen módon megy ez a visszacsatolás?
V.B.R.: Két mentor intézményvezetőt jelölt ki számomra a 
Tankerület Igazgató Asszonya. Ők a mórahalmi és egy sze-
gedi általános iskola igazgatói. Velük havonta egy alkalom-
mal összeülünk és bármilyen kérdéssel fordulhatok hozzá-
juk készségesen segítenek. Ezek a találkozások egyébként 
nagyon hasznosak, nagyon sok információt kapok tőlük. 
Szeptember óta több intézményvezetővel is van kapcsola-
tom. Ennyi idő alatt kiderült, hogy kit miért érdemes és lehet 
hívni, ha valamiben elakadunk. Apróságokkal nem telefoná-
lunk a tankerülethez, ezeket inkább az intézményvezetőktől 
kérdezzük meg. 
Elmondtátok, hogy úgy érzitek elfogadtak benneteket a 
kollégák. Nektek milyen érzés a másik oldalon állni? 
C.K.Zs.: Rózsa rettentően ügyes és nagyon diplomatikus. 
Mindig higgadt tud maradni és figyelnek rá. 
V.B.R.: Úgy kezdtük az alakuló értekezletet, hogy elmondtuk 
egy héttel ezelőtt még mi is a másik oldalon ültünk, jól 
ismerjük azt is. Pár nap alatt kiderült, hogy sok mindent 
mennyire másként látunk ezen az oldalon, mint amit koráb-
ban tanítóként. Pedagógusként a vezetőségi feladatba nem 
lehet belelátni és ez nem is baj, de ha most ebből a székből 
visszaülnénk a tanítói székbe már lehet, hogy újra mindent 
másként gondolnánk. 
C.K.Zs.: Igen, ez így van. Mi még a reggelt ugyanúgy a taná-
riban kezdjük, mint korábban. Úgy látom, hogy a kollégák 
ezt igénylik és azt gondolom, hogy a jó kapcsolathoz hozzá-
tartozik, hogy mi nyissunk feléjük. Amikor kérnek megpró-
báljuk azt teljesíteni. Úgy érzem, hogy jó oda-vissza kapcso-
lat van közöttünk. 
Sikerült belerázódni ebbe a feladatkörbe?
C.K.Zs.: Igen sikerül.
V.B.R.: Igen és ebbe csak úgy lehet belejönni, hogy csinálni 
kell. Egyik feladat a másik után és ahhoz, hogy minden 
rendben legyen dolgozni kell. 
C.K.Zs.: A tantestület pedig önálló. Nem kell őket noszogat-
ni, a jól berögzött feladatok működnek. Ezekre külön nekünk 
nem kell figyelni, lelkiismeretes mindenki. Ezzel a nyitott 
kapcsolattal, amit a tantestület és köztünk próbálunk tarta-
ni, ők nem élnek vissza. 
V.B.R.: Ilyen szempontból szerintem mindig szerencsés volt 
ez az intézmény. Ez egy 17 főből álló nagyon jó közösség, 
amit a környező iskolák is sokan megirigyelnének. Én dol-
goztam már más intézményben is, van erre valamiféle rálá-
tásom. 
A vezetői feladatok mellett tanítotok is?
V.B.R.: Igen, én 6 órában a volt osztályomnál matematikát 
és egy technikát tanítok.
C.K.Zs.: 1-3. osztályig éneket heti két-két órában és a volt 

(folytatás a következő oldalon)
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osztályomnál rajzot szintén két órában. Nekem 8 a kötelező 
óraszámom. 
Küzd az iskola tanárhiánnyal?
V.B.R.: Egyelőre rendben vagyunk. Jászszentlászlóról jött 
egy új tanítónő, Kelemen Zita, egy üres álláshelyre. A test-
nevelő álláshelyre határozott időre, 1 évre Király Benedek 
érkezett hozzánk Szegedről. Fizikát Kozma Attila áttanít a 
Kisteleki Általános Iskolából. Így rendben vagyunk a peda-
gógusokkal. Ezek után egy ideig pedig évről évre lesz valaki, 
aki nyugdíjba készül. Ez lesz majd a követkő feladat, hogy 
az ő helyüket próbáljuk majd betölteni. 
Terveztek valami újítást?
V.B.R.: Elsőkörben, ami most hamarosan meg is fog történ-
ni, hogy az iskolának lesz saját honlapja. Amikor majd a 
tornaterem megépül, azt is szeretnénk jobban kihasználni. A 
környező települések iskoláival különböző versenyeket ter-
vezünk. Itt nem csak a járásra gondolok, hanem ezt a kört 
kitágítva Jászszentlászló, Kiskunmajsa felé is nyitni aka-
runk. Szeretnénk az óvodát és az iskolát közelebb hozni 
egymáshoz. Nagy váltás az óvoda után az iskola, egy váltó-
versenyes délutánt gondoltunk áprilisban szervezni az új 
tornacsarnokban a leendő elsős szülőknek és gyerekeknek a 
mostani elsős szülőkkel és gyerekekkel. Kicsit ismerkedje-
nek az iskolájuk környezetével, a tanítóval, a szülők egy-
mással. Szeretnénk ezzel iskolánkat a környező települése-
ken is ismertté tenni és nem titkolt célunk lenne ezzel, hogy 
több diák iratkozzon be hozzánk. 
C.K.Zs.: Tervezünk még erdei iskolás kirándulásokat is. 
Több napra elvinni a gyerekeket, ott dolgoznák fel a témákat 
és ez így beleépülne a tananyagba. Így hátha jobban moti-
válhatóak lesznek az ismeretszerzésre.
Sok szép tervetek van. Ez azt jelenti, hogy hosszabb 
távra tervetek?
V.B.R.: Ennek az intézménynek és a közösségnek szerintem 
az a jó, ha helyi ember kerül az élére. Kis közösség vagyunk, 
ismerjük egymást már félszavakból is, így jó a kollégákkal is 
együtt dolgozni. Ha idekerülne egy idegen, akkor szerintem 
mindenkinek sokkal nehezebb lenne, neki is. A jelentkezé-
sünket erre az állásra ez is befolyásolta. 
Mielőtt kiírják jövőre a pályázatot, szeretnék beszélni a tan-
kerület igazgatójával. Mondja el a véleményét az elmúlt 
időszakról. Ha kicsit is úgy fogom érezni, hogy nem támo-
gatja tovább a munkánkat akkor azt elfogadjuk, de bízunk 
benne, hogy erre nem fog sor kerülni.

Törköly Ágnes

Kirándulások
Október másodikán reggel hét órára szép számban gyűltünk 
össze a faluközpontban. A szombati korai időpont ellenére 
közel negyven csengelei iskolás és néhányuk szülei várták a 
felkelő nappal, hogy megérkezzen a buszunk, amivel Tata 
városát vesszük célba. A kirándulásra a harmadiktól a nyol-
cadik osztályig jelentkezhettek a gyerekek, és szerencsére 
szép időnk is volt egy kellemes kültéri kikapcsolódáshoz. 
Már az odaúton érződött a lelkesedés a csapaton. A Budai-
hegység legdélebbi csúcsairól és a sokaknak eddig ismeret-
len dunántúli tájról egymás után készültek a fotók, hogy 
otthon megmutathassák, milyen „furcsa” vidéken jártunk. A 
hosszú út végén egy igazán különleges helyre érkeztünk. A 
Tatai Fényes Tanösvény egy itthon egyedülálló ökoturisztikai 
útvonal. A pallósoron átszelhető lápréteken és láperdőkben 

testközelből találkozhatunk a természet kincseivel, a karszt-
források lenyűgöző élővilágával. A Fényes Tanösvényt min-
denkinek ajánlom egy jó kirándulásra, és Tatán más szép 
látványosságokat is érdemes felkeresni. A délutáni progra-
munk is főként a természethez kötődött. Egy kis buszozás-
sal odébb, a Gerecse hegység egyik túraútvonalát hódítottuk 
meg. A növényzet és az állatvilág itt is tartogatott újdonsá-
gokat számunkra, rendeztünk őszi falevél szépségversenyt, 
de legalább olyan élményt jelentett a meredek domboldalak 
megmászása és a barlangba való bekukkantás. Biztosan jót 
aludt mindenki a mozgalmas nap után. ?
Október 15-re egy újabb „távoli” kirándulást szerveztünk, 
amelynek résztvevői az óvoda legnagyobbjai és az iskola 
legkisebbjei voltak. Az óvodából jött az ötlet, hogy a buda-
pesti Tropicariumot érdemes lenne megmutatni a gyerekek-
nek. Az iskolások reggeli tanóráinak megtartása után a 
buszt szépen megtöltötte a sok izgatott kiránduló. A közel 
százötven kilométeres távot olyan ügyesen utazták végig a 
gyerekek, mint ahogy a nagy bevásárlóközpontot járták be 

(folytatás az előző oldalról)
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Zene világnapja az iskolában
1975-ben egy világhírű zenész (Jehudi Menuhin - hegedű-
művész és karmester) javaslatára október 1-jét kikiáltották 
a zene világnapjának. Azóta október elején arra biztatnak 
mindenkit, hogy aki tud, az énekeljen, aki tud hangszeren 
játszani, az muzsikáljon, a többiek pedig hallgassák őket 
nagy örömmel.
Öt éve az általános iskola és a művészeti iskola közösen úgy 
döntött, hogy október elején rendhagyó énekórán hangszer-
bemutatókkal ünnepli meg a zene világnapját. Így járt már 
nálunk az elmúlt években fafúvós ötös (oboa, fuvola, klari-
nét fagott, kürt), vonós négyes (hegedű, brácsa, cselló), réz-
fúvós kvintett (trombita, kürt, harsona, tuba). 

az egyik végéből a legtávolabbi szegletéig. Megérte várni a 
cápás állatkertre. A bejárat után egyből díszes akváriumok 
közé értünk, amelyekben különös lények bujkáltak. Ilyen 
kígyók, békák, pókok és halak szinte csak a mesében van-
nak. Az utunk egy esőerdőn is átvezetett, ahol krokodilok 
tanyáztak, és trópusi madarak repkedtek. Az eső hol elállt, 
hol eleredt, de mi nem áztunk el, még később sem, amikor 
cápák közé kerültünk. Mert valóban benéztünk a ragadozók 
medencéjébe, de szerencsére csak egy üvegalagútból vettük 
őket szemügyre, ahogy úszkálnak felettünk színes halak és 
hatalmas ráják társaságában. A gyerekek arcára többször 
kiült az őszinte ámulat, vagy épp a kitörő örömzsivaj zengte 
be a teret. A kaland itt még nem ért véget, mert lehetett ráját 
simogatni is a következő medencénél. A buszunkhoz menet 
kihasználtuk még a pláza nyújtotta lehetőségeket. 
Mozgólépcsőztünk, majd az üveglifttel mentünk egy oda-
visszát. 
Remélem, hogy nagy élmény volt a kicsiknek, és szeretném 
megköszönni mindenkinek, aki hozzájárult a programok 
megvalósításához!

Longa Ádám

Lantos tanár úr az év polgárőr 
pedagógusa lett
Lantos István tanár urat szeptember hónapokban szinten 
minden tanítási napon lehet látni, amint az iskola előtt pol-
gárőrként segíti a tanulókat az úton való átjutásban. Ezen 
kívül a többi szolgálatokból is gyakran kiveszi részét, a falu 
rendezvényeinek biztosításában élen jár. Több éves működé-
sét most az Országos Polgárőr Szövetség elismerte, a buda-
pesti rendőrpalotában október 15-én „Az év polgárőr peda-
gógusa” kitüntető érmet és a hozzá tartozó oklevelet vehette 
át. 

Molnár Mihály

Idén, október 4-én ütőhangszeres bemutatót hallgathattak 
meg az iskola tanulói. A közismert dobokon kívül afrikai és 
délamerikai ütő - és dallamhangszerekkel (marimba, vibra-
fon) ismerkedhettek meg a Szegedi Tudományegyetem 
Bartók Béla Művészet Karának az ütőegyüttesének bemuta-
tóján. Az együttes vezetője (Mucsi Gergő művésztanár) kon-
ferálásában izgalmas dolgokat tudhattak meg a gyerekek a 
hangszerekről.
Nagyon örültünk a közel háromnegyed órás bemutató végén 
felhangzó vastapsnak. 

Czirok Zoltán

Megemlékezések
Október hónapban két olyan fontos esemény is történt a 
történelem során, melyről minden évben megemlékeznek az 
általános iskolában.
Október 6-án a 6. osztály Lantos István felkészítésével az 
aradi vértanúk tiszteletére adott elő egy műsort, október 
22-én pedig a 7. osztályosok Nacsáné Kopasz Katalin segít-
ségével az 1956-os forradalom eseményeire emlékeztek.
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Megérkeztem

Október hónapban 
született gyermekek:

Rozsnyai Tamásnak és Tóth Alexandrának 
Márton,

Czibolya Tibornak és Vízvári Csillának 
Zsombor és Tibor,

Jónás Szabolcsnak és Szabó Bernadettnek 
Jázmin,

Szabó Imrének és Hell Tímeának Vivien,
Dobai Gábornak és Patai Arankának Denisz.

Gratulálunk!

KÖZÉRDEKÛ TELEFONSZÁMOK:
Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos
Telefon: 286-121
Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig, 
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig 
Dr. Lőrik Aliz háziorvos
Telefon: 62/800-298, 30/371-9285
Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-11-ig
Sürgősségi betegellátás 24 órában minden nap a kiste-
leki mentőállomás épületében. Telefonszám 
melyet sürgős esetben hívhatnak: 104, vagy a 112
Dr. Balikó Katalin fogorvos
Telefon: 06-20/521-0172
Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig, 
kedd, péntek: 9-13-ig 
Ilia Nikolett védőnő
Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig 
a 06-30/728-1434-es telefonszámon
Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig
Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig
Polgárőrség: 06-30/692-3617
Tűz esetén értesíthető:
Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:
Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578
Polgármester: Dr. Tóth Tibor Imre
Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575, 
polgarmester@csengele.hu
Csépe András aljegyző 
Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571, 
aljegyzo@csengele.hu
PÉNZÜGY, KÖNYVELÉS:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu
GAZDASÁGI ÜGYEK:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 borine.erika@csengele.hu
KÖNYVELÉS:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Szarka-Kovács Csilla Tel.: 62/586-576 
szarka.csilla@csengele.hu 
ADÓ:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Boros Klára Sára Tel.: 62/586-572 
boros.klara.sara@csengele.hu
SZOCIÁLIS ÜGYEK: 
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Magony Józsefné Tel.: 62/586-577 
magony.jozsefne@csengele.hu 
CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:
Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig 
Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579 
csengele.gyermekjolet@gmail.com
Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)
PÁLYÁZATOK, KÖZFOGLALKOZTATÁS:
Hajagos László Tel.: 62/586-570
hajagos.laszlo@csengele.hu
ANYAKÖNYVVEZETŐ:
Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30, 
Tel.: 62/586-573
Kiss Andrásné
Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!

HULLADÉKUDVAR NYITVA TARTÁSA:
Kedd és csütörtök: 8.00-16.20

Ebédidõ: 12.00-12.20, Szombat: 8.00-12.00
Telefonszám: 06-70/682-8567

Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket, 
hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban, 
amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni, 

hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések
Aranykalász utca 22-24. szám alatti építési telek egyben 
eladó! Érd.: Olajos József, 30/509-1686
16-os, 42 méter hosszú, 10 méter széles fólia és egy 
légbefúvós gázkazán eladó! 
Érd.: Olajos József, 30/509-1686
Használt 230 l fagyasztó szekrény, TV állvány, kályha 
eladó! Érd.: 20/340-9871
Tanyasi tyúkok, kakasok, gyöngytyúkok és tojások 
eladók! Érd.: 06-30/368-6949
Betegápolást, idősgondozást vállalok, több éves kórházi 
gyakorlattal. Tel.: 06-20/357-8020
Tanya 104. számú ingatlan eladó! 
Érdeklődni: 06-20/521-0172
Csengele Tanya: 541. számú ingatlan (kívülről újra tataroz-
va) két melléképülettel, 7302 m2 szántóval, 0,796 m2 lege-
lővel, fúrtt kúttal és villannyal eladó. Tel.: 06-20/524-2580
Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, 
CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 
068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25 
Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, 
illetve lakatlant tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok 
tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket. 
Érd.: 30/9679040
Áron alul eladó 2 vitrin, 4 személyes rekamié, 
színes televízió és egy darab szőnyeg 2,5mx3m. 
Érdeklődni a 06-20/358-2386-os telefonszámon.
Eladó szekrénysor, csillár, olajkályha, száraz-vizes 
takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás 
fűrész, szőlőprés, poharak, készletek, tv, székek, ásó. 
Érdeklődni: 06-30/8828-255
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2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy 
szekrénysor eladó! Érd.: 30/731-1681
Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám 
alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672
Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, 
locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259
Az 551-es számú tanyatelek eladó Csengelén! 5523 m2 
nagyságú, épületek nincsenek de van egy kis vegyes fás 
erdő rajta! Irányár 1.000.000 Ft 
Érdeklődni 06-30/505-5359 (csak németül beszélő), 
06-30/304-3366 (magyarul beszélő)
Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, 
fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259
Eladó betonkeverő, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as 
Radar radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa 
mázsa súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db 
famázsa 100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, Camping 
bicikli, 28-as női kerékpár, 2 db gázpalack, disznó gázpör-
kölő, gázrózsa, 20 db vascső (krumplis fóliához). 
Telefon: 06-30/417-3266
Biciklijavítást, cipővarrást, valamint redőnyjavítást is 
vállalok. Érd.: 06-30/962-4598
Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy 
dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy 
porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg 
(10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386
4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa 
sarj, másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj! 
Érdeklődni: 06-30/590-9351
Munkalehetőség 
Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbíz-
ható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munká-
ra, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit 
alkalmankénti feladatokban való közreműködésre. 
Telefon: 06-30/413-2617
Szalma, széna bálázás bálákért 
Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomá-
sú géppel, akár pótkocsira feldobva is. 
Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is. 
Telefon: 06-30/413-2617
Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán 
kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286
Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek 
(4511m2) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m2 területű föld-
terület, ugyanitt tetőcserép, 3 db 6m horgonyzott cső! 
Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745
Eladó tanyás ingatlan! A tanya 106m2-es, amihez 
melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, 
istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, 
legelőből és kaszálóból áll. 
Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)
Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m2-es beépítetlen telek 
eladó. A területen 72 m2-es alap található és egy fúrtt kút. 
Érd.: 06-30/494-9915
Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 
2042 m2-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915
Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós 
kazán! Érd.: 06-30/590-9351
Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16’-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy 
vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

A Gól Sörözőben klimatizált termekben vállaljuk rendezvé-
nyek - ballagások, születésnapok, osztálytalálkozók és 
egyéb rendezvények - lebonyolítását 50-60 főig. 
Étkezésnél többféle megoldás lehetséges.

Építési telek eladó Csengele Aranykalász u. 20.! 
Érd.: Geráné Franczia Aranka 06-30/3163610

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes 
hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszerelést,- javítást,- centrírozást vállalok! 
- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron. 
- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók 
  javítását, vizsgára felkészítését 
  és vizsgáztatását. 
Longa István 
   autószerelő mester és gumiszerelő 
Csengele, Tanya: 250/a., 
Telefon: 06-30/3538409

Építési telek eladó Csengele, Árpád u. 24. szám alatt! 
Irányár: 500.000 Ft, Telefon: 06-30/5005808

Eladó! Transporter első kettes ülés, két égős 35-ös 
gázkazán, fenyő villanyoszlop betontalppal! 
Érdeklődni: Barna István Csengele Csatorna u. 14., 
Telefon: 06-30/6330117

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, 
radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom. 
Telefon: 06-30/401 8317

Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám 
és ekekapa. 
Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet. 

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai 
szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászá-
rók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, áll-
ványok, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy 
szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ! 
Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375
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Szponzor lista: 
Ács Tünde, Czombos Csaba Tápboltja, Lány Anita Lábápolás, Gazdabolt Rácz Ker. Kft, Vivien Kft, Fülöp iparcikk bolt, VPJI-
Festékbolt, Landa Kft Pizza, Flamingó Étterem, Jobo Pizza, Termál bisztró Étterem, Vasút Étterem, Domenika Fodrász, Eliza 
Fodrász, Törteli, Power Metal csavarbolt, PC City, Marcsi Virág, Bálint Imréné Virágbolt, Busa Béla Virágbolt, Papír Dorva, 
Biobolt Szféra, Napfény csemege, Szabó Ernő óra-ékszerbolt, Nap ABC üdülőfalu, Bánkuti Emese, Gellér Edina,  Kálmán 
Miklós Barátai, Varga Gusztáv, Mózer Gábor, Törköly Ágnes, Huszta Tibor, DIEGO Kiskunhalas.  
Szeretném megköszönni mindenkinek, aki a garázsvásárban vásárolt! 

Együtt erősek vagyunk! 

2021. október 16.-a egy különleges nap volt 
a FONI, Fogyatékos Személyek Nappali 
Intézményében, Kiskunmajsán. A napközi 
otthonban ápolt, fogyatékkal élő fiatalok 
egész napos Asztali Futball Bajnokságon -
népszerű nevén csocsó bajnokságon- 
játszottak nagy lelkesedéssel, amit a Rotary 
Club Danubia Csólyospálos jótékonysági klub 
szervezett számukra. 16 játékos 4 fős 
csapatokban küzdött egymással és bár csak 
egy csapaté lehetett a győztes kupa, mégis 
mindegyik játékos örömmel vette át a 
helyezésének járó serleget. 

A nap csúcspontja volt, amikor a Rotary Club 
a sok vendég tapsa közepette átadta a 
jelentős adományt jelképező szimbólikus 
csekket Torma Ágnes Anna 
intézményvezetőnek. Az adomány célja, 
hogy az ápolt fiatalok élményteli tanulmányi 
kirándulásokra mehessenek gondozóikkal. 

A FONI dolgozói és a Rotary Club tagjai 
kiemelkedő munkát végeztek, hogy a szép 
napot minden résztvevő számára 
felejthetetlenné tegyék. 

A sikeres nap tapasztalatai alapján a Danubia 
Rotary Club Csólyospálos tagjai elhatározták, 
hogy a jövőben is támogatni fogják a FONI-t  
és a számos szponzornak köszönhetően, akik 
ezt a rendezvényt támogatták, közösen 
mondhatjuk:      
"EGYÜTT ERŐSEK VAGYUNK" 


